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Test de compétences
Divisions

Quelles affirmations sont correctes ? Coche-les'!

48 206 est divisible par 2 et sans reste car

[_1 chaque chiffre est divisible par 2.

[__1 le chiffre des centaines est un chiffre pair.
[_1 ala place des dizaines on trouve le chiffre ,0".
[__1 le chiffre des unités est un chiffre pair.

@ 84 430 est divisible par 5 et 10 sans reste car

[ 1 le nombre comprend 5 chiffres.

[1 c'est un chiffre pair.

[ le chiffre des unités se termine par .0".
[ 1 la somme des chiffres est divisible par 5.

@ 94 197 est divisible par 3 sans reste car

[1 I'avant-dernier chiffre est impair.

[ la somme des chiffres est divisible par 3.
[1 il s'agit d'un chiffre impair.

[ le chiffre des dizaines est divisible par 3.

Les chiffres 14, 32 et 56 vont €tre divisés par le nombre 6.
Ces calculs ont des similitudes. Lesquelles ?
[] Tous les calculs ont un reste de 2.
[ Le quotient est un chiffre impair.
[_] Toutes les opérations ont comme résultat un chiffre unique.
[ Le résultat est un multiple de 2.

Combien de cubes sont nécessaires pour recréer les images ? Compte et calcule le
nombre et inscris le résultat dans les cases !

Les solutions ainsi + de 1000 feuilles pédagogiques différentes sont a télécharger gratuitement
sur notre site : www.aduis.com. Jetez-y un coup d'ceil |
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